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Nezobrazitelný cizojazyčný text!

Safety regulations for machine tools. General requirements

 

V této normě jsou zapracovány údaje z ST SEV 538-77 Ochrana práce. Obráběcí stroje na kovy.
Všeobecné bezpečnostní požadavky na konstrukci, a změny schválené na 53. a 63. zasedání SKSN
RVHP.

Ustanovení souhlasná s ST SEV 538-77 jsou vyznačena postranní čarou na levém okraji.

Překlad ST SEV 538-77 byl vydán tiskem. Ve smluvně-právních vztazích při hospodářské a
vědeckotechnické spolupráci mezi státy, které normu RVHP schválily, se používá (v odvolávkách,
citacích a odkazech) přímo norma RVHP.

Tato norma platí pro všechny skupiny obráběcích a elektroerozivních, elektrochemických a
ultrazvukových strojů, určených pro práci v oblastech s mírným podnebím bez přímého působení
slunečního záření, atmosférických vlivů, větru, písku, prachu a obsahuje všeobecné bezpečnostní
požadavky na konstrukci obráběcích strojů.

Norma platí, pokud není v dalších článcích nebo přidružených normách stanoveno jinak, pro obráběcí
stroje na kovy (dále jen obráběcí stroje) vyrobené a dodávané ode dne účinnosti této normy a norem
přidružených (viz DODATEK) a dále pro dovoz obráběcích strojů a jejich příslušenství ze zahraničí.

Požadavky pro provoz, obsluhu a údržbu obsažené v příloze této normy platí i pro obráběcí stroje,
které jsou již v provozu.

Zvláštní, popř. odchylné požadavky, týkající se jen určitých druhů obráběcích strojů, jsou uvedeny v
přidružených normách, které navazují na tuto normu (viz též přidružené normy citované v DODATKU).

Tato norma se musí používat společně s ČSN 33 2200, ČSN 83 2002, ČSN 83 2040, ČSN 83 2041,
ČSN 83 2042.

Přídavná zařízení a příslušenství obráběcích strojů musí vyhovovat této normě a normám
přidruženým. Výjimky místní působnosti, tj. výjimky týkající se jednotlivých organizací (nebo jejich
provozů), povolují místně příslušné orgány státního odborného dozoru (inspektoráty bezpečnosti
práce). Výjimky celostátní působnosti, tj. výjimky týkající se výroby a dodávání nových zařízení,



povoluje Úřad pro normalizaci a měření.
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